

污水泡水表,居民吃水心发慌

厚安街22号楼西侧12户居民担心水质受影响



社区帮办

帮办热线:0535-6879060

本报5月27日讯(记者张明媛)近日,家住芝罘区厚安街22号楼的居民向记者反映,自家的水表多年来一直泡在污水里,他们担心自来水水质受影响。记者日前来到该小区进行了探访。

23日上午,在芝罘区厚安街22号楼前记者找到了这个水表井,打开井盖,一股臭味迎面扑来。记者看到,井里有12块水表,污水大约有20厘米深,上面的数字已辨认不清。在水表井旁边,还有三个污水井。

“这两天里面的水还算清澈的,以前都是黑乎乎的,水表泡在污水里已有好多年了。”22号楼居民张先生说,22号楼是一梯四户,东侧12户的水表井在楼道内,西侧12户的水表井在楼外,还靠着污水井。

“实行一户一表改造时,我们每户都掏了600块钱。改造后就出现了水表泡在污水里的情况,我们曾问过烟台市自来水公司的工作人员水表并设在这



厚安街22号楼12户居民的水表多年来一直泡在污水里,这让居民心里很别扭。本报记者 张明媛 摄

里要不要紧,他们跟我们说没事。”居民戴女士说。

因为水表泡在污水里,居民担心自家的水质会受影响。“现在我家做饭都用桶装水,我实在不敢用自来水。”居民张女士告诉记者,看着楼下水表井里的污水,她心里十分别扭。

居民张先生告诉记者,因水表上的数字已看不清楚,抄表员每次抄水表都是估摸着

来。“我们因此都不知道额外损失多少钱。现在我们想知道能不能把水表抬高,我们每户适当出点钱也可以,只要别让水表泡在污水里。”

随后,记者联系了烟台市自来水公司,两位工作人员来到现场查看了情况。一位姓王的工作人员说,当时设水表井是综合考虑了很多因素,水表的安装深度是考虑到了保温

要求。工作人员猜测是旁边的污水井堵塞,水位上升致使污水渗到了一旁的水表井里。“由于水管内压力较大,污水根本进不了管道,不会污染自来水,居民可以放心。”这位工作人员还说,他们会先派人把井里的水抽干,看看到底是哪里出了问题,再采取措施修补。对于居民想要抬高水表的要求,他们也会回去反映。

楼上水管堵了,楼下邻居遭殃

芝罘屯小区45号楼3单元307的住户,你家返水了,快回来看看吧

本报5月27日讯(记者刘清华)楼上水管堵了,楼下屋里下起“小雨”。26日,家住芝罘屯小区45号楼3单元2楼的吕女士对本报记者反映,楼上307住户家里的下水管道堵塞返水,让楼下吕女士家里“下起了雨”。无奈的是307住户一直不在家,联系不到本人居民只好关了水闸,苦了楼上楼下的居民。

“我们家的厨房跟卫生间,都脏得不像样了,现在家里还在滴水,有时候卧室的顶棚都能渗出水来。”5月26日下午,记者来到芝罘屯小区看到了吕女士家令人忧心的一幕。记者看到,吕女士家的厨房房顶还在滴水,拐角处一片水渍,厕所里面也在滴水,吕女士只好放一个盆子接着。

吕女士说:“这是我把水闸关了一点,之前漏得更厉害,直

往外喷水,我用盆子都接不过来。”

邻居们推测,应该是307住户家里下水管堵塞返水,吕女士家才会漏成这样,307住户家里应该淹得不轻。家住六楼的宋女士说,关水闸也不是办法,把水闸关了居民就没办法用水,没有水干什么都不方便,大家都跟着遭罪。

吕女士介绍,之前也发生过下水管堵塞的事情,一年有那么三四次,疏通后就好了,但最近堵得特别厉害。“三天前找人疏通,但是今天又出问题了。其他楼层的下水道都检查过了都没问题,只有307这家的住户一直不在家,联系不到本人,也进不去。”吕女士说。由于厨房漏水严重,吕女士已经连续好几天没办法做饭了。

记者来到小区居委会,说明情况后,工作人员查到3单元



吕女士家的厨房墙角已被污水渗透了。本报记者 刘清华 摄

307住户登记时的名字是郭敬其,并给出了此人登记时的联系方式,记者随即拨打了对方电话,接通后却一直没人接听。

工作人员表示如果联系不到本人只能到附近派出所查一下有没有其他联系方式。如果户主看到此篇报道,请尽快回家看看,邻居们都在等你。

不管啥工作态度很重要



小巷总理谈

面带微笑,细心为居民讲解政策,耐心为居民调解纠纷,社区里的每项工作她都尽心管理,让居民受益是她一直坚持的工作原则,她就是芝罘区幸福街道办永和社区居委会的主任陈怡霏。

民政、党建、计生、社保、综合治理、信访稳定,社区里的每项工作,主任陈怡霏都要全面负责,对于每项工作的政策规定,她都了然于心,每当有居民过来咨询相关的政策时,陈怡霏都能详细地为居民进行介绍。

居委会工作比较琐碎,有时候有些居民因为心急,带着个人情绪到居委会进行咨询,陈怡霏从来没有将个人的情绪带到工作中去。“居民也有心急的时候,我都理解,我们就是为居民服务的,态度是最重要的。”陈怡霏告诉记者,不管是哪项工作,服务态度都是很重要的。

屋顶漏雨,下水道堵塞,邻里纠纷,居民们遇到难事,都会想到找居委会主任进行调解。陈怡霏坦言,这项工作不好干,尤其是老旧小区,一些遗留的问题容易引发纠纷,很多时候居委会只能从中调解,并不能保证所有的事情都能解决。但是既然居民找到居委会了,就代表着居民对居委会的信任,她就必须到场尽最大的努力。

在解决纠纷问题时,居民的情绪往往比较激动,居委会主任陈怡霏自然免不了受气。但是对于这些,陈怡霏从来放在心上,依然保持良好的态度与居民进行沟通。“不管问题能不能解决,至少要保持友好的态度,让居民舒心。”

除了工作态度,陈怡霏对自己的工作内容也有着严格的要求。让居民受益,一直都是她坚持的原则。永和居委会从2月份开始,每个月28号都会为辖区内的居民免费进行体检,并成立了心脑血管俱乐部。陈怡霏介绍,这正是为了践行群众路线,不能让政策只停留在纸上,而是要让居民受益。

本报记者 于明红

不出社区就能享受医疗服务



社区黑板报

近日,烟台开发区福莱山街道凤城社区联合开发区医院组织部分医生、专家,开展健康行免费义诊进社区活动,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动。

此次义诊活动有内外科、胸透等相关科室经验丰富的专家坐诊,现场诊疗并免费发放健康知识手册,让社区群众不出社区就能享受较高水平的医疗服务。

社区居民都说,送医进社区给居民带来了非常大的方便,尤其是对腿脚不便的老年人,希望以后有更多的类似活动。活动同时,社区工作者们为排队等候义诊的居民发放并讲解防盗、防邪教等宣传知识。

本报记者 于明红 通讯员 孙元涛 张茜

“祥府家酒”,为您的健康喝彩

随着时代的进步,吉斯集团秉承“吉自诚信来,创新始于斯”的经营理念,为了真正让消费者“健康吉祥每一天”,斥巨资研发了“祥府家酒”系列发酵蒸馏酒,它以驰名中外的烟台苹果为原料,经果汁二次发酵蒸馏陈酿而成,是不折不扣的全发酵健康酒。大家知道,正常人体的酸碱平衡值是PH7.35-7.45。而“祥府家酒”呈弱碱性,非常符合人体酸碱平衡调节功能的需要,从而有益于身体健康,最难能可贵的是,“祥府家酒”不会上头伤身,即使喝醉也不会出现宿醉头痛、口干舌燥的难受感觉。其弱碱性的特性,使之饮用后的酒精在人体的肝、脾、肾等器官中成为“匆匆过客”,因此,很多人会在不知不觉中喝得过量了。但是,首先祝贺您的选择是对的——“祥府家酒”健康酒,同时,建议您在饮用时还是掌握适量,这样更

有益于健康。大家需要注意的是,饮用“祥府家酒”切忌不可掺杂其他白酒。原因很简单:如果掺杂的白酒呈酸性,饮用后会头上,就会使“祥府家酒”的自身优点受到破坏。“祥府家酒”也不和啤酒掺着喝,很多消费者喝完白酒后,总喜欢喝点啤酒“溜溜”,而这两种酒混着喝,就像给酒精在全身的渗透作用安上了加速器,对肝脏、肠胃和肾脏等器官产生强烈的刺激和危害,可导致胃痉挛、急性肠炎并引起出血,对心血管的危害更甚,所以,忠告大家最好不要混喝。

祥府果香健康白酒,吉斯集团倾情奉献,“0”添加,健康不上头。健康酒,保健康,少喝一点更健康。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:

800-860-2211 400-658-2211

业务电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西

首西山加油站正对面吉斯波尔

电话:6694999

莱山花园店:帝景苑北区西50米

电话:13589759833

四马路店:芝罘区四马路99号

附1号107号

电话:6219899/13181519899

牟平旗舰店:牟平区师范路426

号北

电话:15054511699/15254529169

威海旗舰店:青岛中路蓝星万

象城30号-8(管委北300米)

电话:0631-5991299